

30.05.2023 г. В Кемеровской области начались работы по догазификации деревни Талая

«Газпром газораспределение Томск» приступил к строительству распределительных сетей для догазификации деревни Талая Юргинского муниципального округа.

Всего для подключения более 320 домовладений деревни предстоит построить 11,25 км газопроводов. Завершить строительство распределительной сети планируется в сентябре 2023 года, после чего «Газпром газораспределение Томск» приступит к подключению домовладений к сетевому газу.

«В настоящее время от жителей деревни Талая принято 68 заявок на догазификацию, заключено 64 договора на подключение. Для удобства жителей организован выездной прием документов», — отметила заместитель директора по капитальному строительству филиала ООО «Газпром газораспределение Томск» в Кемеровской области Елена Мещерякова.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4146/>

30.05.2023 г. На должность генерального директора АО «Газпром газораспределение Тамбов» назначен Роман Стефанов

Решением Совета директоров генеральным директором АО «Газпром газораспределение Тамбов» назначен Роман Стефанов.

Он приступит к исполнению служебных обязанностей с 31 мая текущего года.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4147/>

31.05.2023 г. В селе Калиновка Ульяновской области началось строительство распределительных сетей

«Газпром газораспределение Ульяновск» приступил к строительству нового распределительного газопровода и газопроводов-вводов в селе Калиновка Тереньгульского района Ульяновской области.

Газопроводы общей протяженностью 5,6 км обеспечат догазификацию 83 домовладений.

Новые газовые сети будут запитаны от межпоселкового газопровода, построенного в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Ульяновской области на 2021–2025 гг.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4148/>

31.05.2023 г. В поселке Голубой Республики Марий Эл построен распределительный газопровод

Специалисты «Газпром газораспределение Йошкар-Ола» завершили строительство распределительного газопровода протяженностью 800 метров в п. Голубой Республики Марий Эл. Возможность для газификации получили 134 домовладения и одна котельная.

Новые газовые сети будут запитаны от межпоселкового газопровода, построенного в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Республики Марий Эл на 2021–2025 гг. до поселков Голубой, Солнечный, деревень Великополье и Шуледур.

Ввод межпоселкового газопровода и внутрипоселковых сетей в эксплуатацию и подключение домовладений запланированы на летние месяцы текущего года.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4149/>

31.05.2023 г. В селе Зеленец Республики Коми началось строительство газопровода для догазификации

«Газпром газораспределение Сыктывкар» приступил к строительству распределительного газопровода протяженностью 1,9 км в селе Зеленец Сыктывдинского района.

Газовые сети создадут условия для подключения 95 домовладений местечка Подворье. Работы ведутся в рамках догазификации.

Ввод объекта в эксплуатацию и подключение домовладений запланированы на летние месяцы текущего года.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4150/>

31.05.2023 г. В Красноглинском районе Самары догазифицировано СНТ

Специалисты «Газпром газораспределение Самара» завершили строительство распределительного газопровода среднего давления протяженностью 150 метров для газификации садового некоммерческого товарищества (СНТ) «Золотые пески» в Красноглинском районе Самары. Работы выполнены в рамках догазификации.

«Реализация данного проекта обеспечила техническую возможность подключения к газу более 100 домовладений садового некоммерческого товарищества», — отметил начальник службы догазификации ООО «Газпром газораспределение Самара» Александр Мурашов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4151/>

31.05.2023 г. В Гаврилово-Посадском районе Ивановской области введен в эксплуатацию межпоселковый газопровод.

Специалисты «Газпром газораспределение Иваново» ввели в эксплуатацию межпоселковый газопровод от г. Гаврилов Посад до сел Закомелье, Ярышево, Загородный, Новоселка, Ивановский, Бережок, Глумово, Владычино, Скомово и деревни Ярдениха.

Объект построен в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Ивановской области на 2021–2025 годы.

Новый газопровод общей протяженностью более 40 км создал техническую возможность для газификации 1124 домовладений и 3 котельных. В настоящее время завершено строительство распределительных газопроводов и подключены первые потребители в селах Закомелье, Скомово и Ярышево.

В мероприятии, посвященном вводу объекта и газификации первых домовладений в селе Закомелье, приняли участие губернатор Ивановской области Станислав Воскресенский, заместитель генерального директора по строительству и инвестициям АО «Газпром газораспределение Иваново» Лев Бодунов, представители муниципалитета.

«В селах Глумово, Владычино, Путятино распределительные сети уже построены. Мы готовы к приему заявок от жителей. Строительство распределительных сетей в селах Загородный, Новоселка, Ивановский, Бережок и деревне Ярдениха запланировано завершить до конца 2023 года», — отметил Лев Бодунов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4152/>

31.05.2023 г. В Александровске Пермского края построен распределительный газопровод

Специалисты «Газпром газораспределение Пермь» завершили строительство распределительных сетей в городе Александровск Пермского края. Новые газовые сети протяженностью 5,7 км проложены по улицам Кольцова, Комсомольская, Некрасова, Свободы, Советская. Объект построен в рамках догазификации.

«Микрорайон находится в удалении от основной застройки, что ранее создавало сложности для газификации домовладений. Новые сети позволят подключить к газу 250 домов. Жители, которые уже заключили договор на техническое присоединение, смогут воспользоваться природным топливом уже в предстоящем отопительном сезоне», — отметил генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Пермь» и АО «Газпром газораспределение Пермь» Сергей Черезов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4153/>

31.05.2023 г. Заказы «Газпрома» способствуют развитию российской судостроительной отрасли

Сегодня состоялась рабочая встреча Председателя Правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера и Председателя Совета директоров АО «Объединенная судостроительная корпорация» (ОСК) Георгия Полтавченко.

Стороны обсудили текущие и перспективные направления сотрудничества. Отмечено, что выполнение заказов «Газпрома» способствует развитию российской судостроительной отрасли.

В частности, рассмотрен ход строительства ледостойкой стационарной платформы «Газпрома» для месторождения Каменномыское-море. В настоящее время предприятия Группы ОСК ведут сооружение борта и центральной части опорного основания платформы, а также вспомогательного бурового модуля и энергетического комплекса.

Кроме того, ОСК в интересах «Газпрома» работает над созданием отечественных телеуправляемых необитаемых подводных аппаратов. Их, в частности, планируется применять при обустройстве и эксплуатации морских нефтегазовых месторождений.

В числе перспективных направлений сотрудничества — организация централизованного обслуживания и ремонта плавучих буровых установок и другой морской техники «Газпрома» на производственных мощностях ОСК.

Источник: <https://www.gazprom.ru/press/news/2023/may/article564184/>

01.06.2023 г. В Ленинградской области три котельные переведены на природный газ

«Газпром газораспределение Ленинградская область» перевел на природный газ три котельные в поселках Дзержинского, Межозерный и Почап Лужского района. Сотрудники компании построили газопроводы общей протяженностью 141 метр и смонтировали газовое оборудование на объектах теплоснабжения.

Комплексы оборудованы современными системами контроля, управления и диспетчеризации, которые обеспечивают безопасную эксплуатацию систем и сводят к минимуму человеческое участие. Ранее котельные отапливались углем.

В результате на отопление природным газом в трех поселках переведены 39 многоквартирных домов, школа, физкультурно-оздоровительный комплекс, два детских сада и здание местной администрации в поселке Межозерный.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4158/>

02.06.2023 г. В пгт Лух Ивановской области началось строительство газопровода

«Газпром газораспределение Иваново» приступил к строительству внутрипоселкового газопровода протяженностью 27,3 км в пгт Лух Ивановской области.

Газовые сети строятся по Программе развития газоснабжения и газификации Ивановской области на 2021 — 2025 годы и создадут условия для газификации 1071 домовладения и 5 котельных.

В четверг ход строительно-монтажных работ проинспектировали глава Лухского района Николай Смуров, заместитель председателя Ивановской областной Думы Владимир Гришин и советник генерального директора АО «Газпром газораспределение Иваново» Станислав Башмаков.

«В настоящее время на объекте проводят работы по сварке и укладке газопровода. Ввод сетей будет проходить поэтапно — в южной, северной и восточной частях поселка», — отметил Станислав Башмаков.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4157/>

02.06.2023 г. Во Владимирской области введен в эксплуатацию газопровод для догазификации с. Барское-Городище

В Суздальском районе Владимирской области введен в эксплуатацию распределительный газопровод для догазификации с. Барское-Городище. В мероприятии приняли участие Первый заместитель Председателя Совета Федерации Федерального Собрания РФ, секретарь Генерального совета партии «Единая Россия» Андрей Турчак, губернатор Владимирской области Александр Авдеев, член Правления, начальник Департамента ПАО «Газпром» Владимир Марков, генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз» Сергей Густов.

Газопровод протяженностью около 1 км обеспечит возможность подключения к газовым сетям 39 домовладений. К настоящему времени в Барском-Городище принято 12 заявок на догазификацию, все они переведены в договоры, 9 из них исполнены — сети доведены до границ земельных участков. Ведется проектирование еще одного внутрипоселкового газопровода — сети протяженностью около 1,2 км позволят газифицировать еще 36 домовладений.

«Газификация сельских территорий, в том числе и исторических локаций, является важнейшим направлением нашей работы. Так, во Владимирской области создана возможность для догазификации населенных пунктов национального парка „Мещера“ и других поселений с объектами культурного наследия. Всего в рамках социальной газификации в регионе исполнено более 10,2 тыс. договоров, газ подведен до границ земельных участков. Вместе с властями субъекта мы продолжаем работу по догазификации, чтобы в дома владимирцев приходили комфорт и тепло», — отметил Сергей Густов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4159/>

Материал подготовлен по данным открытых источников